
1.  Si es necesario, separe su declaración federal de su(s) declaración(es) estatal(es). No se deben
enviar hojas de trabajo.

2.  Firme y feche su declaración federal impresa en la parte inferior de la página 2 de su Hoja de
información principal (Formulario 1040).

3.  Haga tres copias en total de su declaración federal:
a.  Una para tus registros
b.  Una para presentar sus impuestos federales
c.  Una para enviar con sus impuestos estatales

4.  Adjunte copias de todos los formularios W2, 1099R u otras 
      declaraciones de ingresos.
   5. Envíe por correo su declaración federal completa a:

1.  No se deben enviar hojas de trabajo
2.  Firme y feche su declaración estatal impresa en la parte inferior de

la página 3 del Formulario 1. 
3.  Haga dos copias completas de su declaración estatal (incluido el

Anexo H si presenta una declaración de Homestead):
a.  Una para tus registros
b.  Una para presentar sus impuestos estatales

4.   Adjunte una copia de su declaración federal 
5.  Adjunte copias de todos los formularios W2, 1099Rs u otras

declaraciones de ingresos.
6.  Envíe por correo su declaración de Wisconsin completa a:

Si recibe un reembolso o no debe nada:
Wisconsin Department Of Revenue
PO Box 59
Madison, WI 53785-0001

Si debe impuestos:
Wisconsin DOR
PO Box 268
Madison, WI 53790-0001

*CONSEJO:
Si debe impuestos, cualquier pago
automático que hayamos
configurado para usted no será
recibido. Deberá pagar al IRS usted
mismo o establecer un plan de pago
enviando un cheque con sus
impuestos, realizando un pago en
línea o pagando por teléfono.
Escanee el código QR o vaya al
enlace a continuación para obtener
más información.

          INFORMACIÓN DE PAGO

   Qué hacer si le debe dinero al IRS

    Qué hacer si le debe algo al DoR

Guía paso a paso para presentar impuestos preparados por correo
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Cómo Presentar Sus
Impuestos En Papel

Obtenga más información en irs.gov/filing/where-to-file-paper-tax-returns-with-or-without-a-payment

Impuestos Federales

Impuestos Estatales de Wisconsin

Como empleador que aplica los principios EEO/AA, la División de
Extensión de la Universidad de Wisconsin-Madison ofrece igualdad de
oportunidades en el empleo y la programación, incluidos los requisitos
del Título VI, el Título IX, la Ley de Estadounidenses con Discapacidades
(ADA) y la Sección 504 de la Ley de Rehabilitación.

Si recibe un reembolso o no
debe nada, envíelo por correo a:
Department of the Treasury
Internal Revenue Service
Kansas City, MO
64999-0002

Si debe impuestos, envíelo
por correo a: 
Internal Revenue Service
P.O. Box 931000
Louisville, KY
40293-1000

Si presenta la declaración
ante Homestead:
Wisconsin DOR
PO Box 34
Madison WI 53786-0001

http://irs.gov/filing/where-to-file-paper-tax-returns-with-or-without-a-payment

